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Slovenská republika	 Slovenská republika	 Internet: http://www.duslo.sk/
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Uvedené informácie majú informatívny charakter a nie sú vyčerpávajúce. Pred každým použitím odporúčame výrobok najskôr vyskúšať v konkrétnych podmienkach. 
Bližšie informácie poskytne:

Duvilax® KA-4+

textilný priemysel 
výroba lepidiel

Zloženie:
Tripolymér na báze vinylacetát – akryláty vo vode. Emulzný systém sa skladá z neionogénneho emulgátora a polyvinylalkoholu ako ochranného 
koloidu. Duvilax® KA-4+ nevykazuje žiadne riziká z hľadiska zdravia a používania (žiadne R-vety a S-vety).

Vlastnosti:
Vodná disperzia bielej farby s charakteristickou vôňou. Je netoxická, nehorľavá, zdravotne a hygienicky nezávadná a biologicky odbúrateľná. Film 
disperzie je transparentný, mäkký a extrémne lepivý. 

Parametre:
	 	 obsah sušiny	 min. 50 % hmotnostných
		  viskozita	 1 000 – 6 000 mPa.s  (Rheotest)
			   2 000 – 25 000 mPa.s	 (Brookfield RVT, ISO 2555)
		  pH	 4 – 7
		  minimálna teplota tvorenia filmu	 0 °C 
		  pevnosť spoja v odlupe	 min. 6,0 N/15 mm
		  dotyková lepivosť	 min. 15,0 N/50 mm
		
Použitie:
Duvilax® KA-4+ vytvára na rôznych povrchoch (aj nesavých) samolepiaci, veľmi tenký priesvitný film. Takto je možné pripraviť samolepiace izolačné 
vrstvy z plste, samolepiaci podklad na fixovanie textilných podlahovín, resp. PVC-podlahovín s textilným rubom, samolepiace textilné a plastové 
pásky, papierové samolepky a podobne. Výhodou Duvilaxu KA-4+ je možnosť jeho riedenia a umývania vodou pred zaschnutím, pričom jeho film po 
jeho vyschnutí je vo vode prakticky nerozpustný. Lepidlo sa aplikuje buď priamo na povrch materiálu, resp. sa dýzou nastrieka na separačný papier, 
prípadne separačnú fóliu, nechá sa vyschnúť a takto pripravený film sa prilepí na povrch požadovaného materiálu.
Duvilax® KA-4+ sa používa aj na modifikáciu disperzných lepidiel pre stavebníctvo a papiernictvo. 

Balenie:
30 kg PE-súdok; 125 kg PE-sud; 200 kg oceľový sud; 1000 kg plastový kontajner, železničná a automobilová cisterna

Skladovanie:
Duvilax® KA-4+ sa skladuje v pôvodných neporušených, uzatvorených obaloch v teplotnom rozsahu 5 °C až 40 °C; nesmie sa vystavovať priamemu 
slnečnému žiareniu. 
Tovar dodávaný v cisternách sa skladuje v špeciálne na to určených zásobníkoch chránených proti korózii. V zásobníkoch sa musí zamedziť voľný 
prístup vzduchu z okolitého prostredia (napr. vodným ventilom) alebo musia byť vybavené miešadlom. Je potrebné zabezpečiť, aby nedochádzalo 
k miešaniu s inými médiami a s mikrobiologicky závadným materiálom. Po vyprázdnení zásobníka je potrebné zabezpečiť jeho vyčistenie a dezinfekciu 
biocídnym prípravkom.

Záručná doba:
6 mesiacov pri dodržaní podmienok skladovania.


